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Отримання гуманітарної допомоги

  

В рамках Проєкту USAID “Демократичне врядування у Східній Україні”
Кіровоградська область отримала підтримку з боку міжнародної організації Кімонікс
Інтернешнл Інк. у вигляді 
акумуляторів електричних, для живлення мобільних пристроїв
Sigma 30000 mAh у кількості 
500 шт.
загальною вартістю 
825 000,00грн.
, які відповідно до розподілу будуть передані в територіальні громади для сталого
функціонування 
Пунктів Незламності
.

  

29 січня 2024 року у рамках того ж Проєкту USAID “Демократичне врядування у
Східній Україні”  Обласним гуманітарним Складом
було отримано гуманітарну
допомогу у вигляді екскаватора навантажувача
JCB 3CX Sitemaster вартістю 
2,5 млн.грн.
, використання якого буде спрямовано для підвищення потенціалу області, покращення
надання послуг для мешканців області, у тому числі внутрішньо переміщених осіб,
вразливих верств населення зокрема людей похилого віку, осіб з інвалідністю.

  

Кіровоградська область постійно отримує підтримку з боку міжнародної спільноти, що
підкреслює важливість міжнародних союзів та солідарності в умовах війни. Але виклики
ще більші за наявні можливості, тому важливо пам’ятати, що кожен внесок, як малий, так
і великий, має велике значення у великому плані різнобарвної палітри національної
підтримки.

  

Заходи:

  

30, 31 січня та 01 лютого 2024 року під головуванням заступника керівника
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Координаційного центру підтримки цивільного населення при Кіровоградській обласній
військовій адміністрації Галини Пастух відбулися засідання в 
Голованівському, Кропивницькому районах
та 
місті Кропивницький
. В нарадах взяли участь представники районних військових адміністрацій, міських
селищних, сільських рад, власники/балансоутримувачі 
об’єктів для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб та керівники
структурних підрозділів
. Під час засідань проведено 
моніторингові перевірки
більше ніж 
60 об’єктів
на предмет відповідності місць тимчасового проживання мінімальним вимогам,
визначеним пунктом 8 
«Порядку функціонування місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених
осіб»
, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01 вересня 2023 року №930
та обговорено низку питань щодо їх стану, облаштування та кількості мешканців і вільних
ліжко-місць.

  

Після проведення перевірок будуть прийняті відповідні рішення щодо придатності місць
тимчасового проживання для необхідного життєзабезпечення внутрішньо переміщених
осіб.

  

31 січня 2024 року, за підтримки Українського жіночого фонду та в рамках Проєкту «Ві
домі. Дієві. Включені. Активні жінки Кіровоградщини»
, відбулась зустріч представників 
Коаліції «Кіровоградщина 1325»
(далі – коаліція) з жіночими громадськими організаціями та активними жінками
Кіровоградщини, які в подальшому можуть стати дієвими учасниками коаліції. Цей Проєкт
покликаний посилити 
участь жінок у процесі прийняття рішень, налагодити діалог
між громадськими організаціями та державними установами, 
покращити якість послуг
для постраждалих під час війни, 
сприятимо зайнятості жінок
. В ході зустрічі було проведено презентацію роботи коаліції.

  

Бути незалежною та самостійною жінкою складно. Коли є власна думка та розуміння
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того, що для власного успіху тобі потрібна насамперед сильна ти.  Жінка може все! Для
неї немає нічого неможливого! 

  

Соціальні виплати

  

В області забезпечено своєчасне надання державних допомог та інших соціальних
виплат. 

  

У 2024 році за рахунок коштів державного бюджету забезпечено підтримку жителів
області на суму 297,3 млн.грн. у тому числі для надання:

  

    
    -  державної допомоги малозабезпеченим сім'ям, сім'ям з дітьми, особам з
інвалідністю, прийомним сім'ям 52,
1 тис. сімей
, на суму 
153,2 млн.грн.
(за січень 2024 року);
 
    -  допомоги на проживання 46,1 тис. внутрішньо переміщених осіб на суму               1
40,1 млн. грн.
(за І та ІІ періоди січня 2024 року);
 
    -  соціальних стипендій 1,4 тис. студентів (курсантів) вищих навчальних закладів  (14
навчальних закладів, в тому числі 5 навчальних закладів, переміщених з
непідконтрольних територій) на загальну суму 2,3 млн.грн. (за січень 2024 року);
 
    -  соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської
катастрофи  4,4 тис. осіб на суму 1,7 млн. грн. (за січень 2024 року).  

  

  

Зміни в законодавстві
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З метою забезпечення дієвої підтримки внутрішньо переміщених осіб, у тому числі їх
інтеграцію у приймаючі громади, стимулювання непрацюючих внутрішньо переміщених
осіб працездатного віку до працевлаштування           26 січня 2024 року Урядом
прийнято постанову про продовження виплат на проживання для ВПО та 
“пом'якшено”
умови надання допомоги малозабезпеченим сім'ям.

  

Виплату допомоги всім ВПО, які отримували її до 1 лютого 2024 року, буде продовжено
автоматично (без додаткового звернення) до 1 березня 2024 року.

  

Нарахування коштів для виплати допомоги у лютому 2024 року здійснюватиметься у
звичному режимі — до 14 числа — основне нарахування та до 27 числа — додаткове
нарахування.

  

Крім того, з 1 березня 2024 року виплати для ВПО буде продовжено для більшості
нинішніх отримувачів виплат – тих ВПО, які належать до найбільш вразливих категорій
громадян.

  

Так, з 1 березня виплати автоматично продовжуються ще на 6 місяців для категорій
внутрішньо переміщених осіб, які не мають можливості працювати, а саме:

  

для пенсіонерів, у яких станом на 1 січня 2024 року розмір пенсії не перевищує 9 444 грн.
(чотири прожиткових мінімуми для осіб, що втратили працездатність);

  

осіб з інвалідністю I чи II групи, дітей з інвалідністю віком до 18 років, тяжкохворих
дітей, яким не встановлено інвалідність та підтверджено відповідною довідкою, за
формою затвердженою МОЗ;

  

дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа віком до 23
років , а
також батьків-вихователів і прийомних батьків.
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Також, значна кількість внутрішньо переміщених осіб також зможуть отримати
продовження виплат ще на 6 місяців, після подання нової заяви на виплату допомоги.

  

Звертатись по перепризначення допомоги для ВПО з 1 березня родини можуть вже
починаючи з 1 лютого
2024 року .
Тим, хто відповідає критеріям Постанови, і хто звернеться з новою заявою у лютому -
березні 2024 допомога призначатиметься і виплачуватиметься, починаючи з 1 березня
2024 року.

  

Довідково:

  

    
    -  Станом на 25 січня 2024 року на обліку перебуває 86,8 тис. внутрішньо
переміщених осіб, з яких 80,0 тис. осіб, що  перемістилися після 24 лютого 2022 року,  з
них:    
    -  особи працездатного віку – 44,0 тис. осіб (41,4 тис. осіб після 24.02.2022 р.);  
    -  діти – 22,4 тис. осіб (21,0 тис. осіб після 24.02.2022 р.);  
    -  особи з інвалідністю – 4,6 тис. осіб (3,9 тис. осіб після                24.02.2022 р.);  
    -  особи пенсійного віку – 15,8 тис. осіб (13,6 тис. осіб після 24.02.2022 р.).  
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